

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
20 октября
2017 года
№ 42
(10106)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

В МУК ЦКиД «Радуга» прошел сход граждан с.Новая Малыкла под председательством главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пуреськиной, с участием представителей заинтересованных ведомств.

На повестку дня были вынесены и рассмотрены ряд вопросов, в числе которых - создание ТОСов в с.Новая Малыкла.

Новомалыклинцы также активно обсуждали проект муниципальной программы «Комфортная среда на 2018 год» в рамках государственной программы Ульяновской области «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области» на 2018 - 2022 годы, благоустройство площади Флага в с.Новая Малыкла на 2018 год. Люди высказывали свои предложения, замечания, пожелания.

Видеопрезентация проекта сопровождалась комментариями и разъяснениями.

Сельчан интересовали вопросы освещения населенного пункта, благоустройства некоторых улиц, внешний вид здания отделения почтовой связи, система раздельного сбора мусора и многое другое.

На одни вопросы озвучены ответы, другие - взяты на контроль, над третьими еще необходимо поработать.



В области проходит третий сезон инновационного образовательного проекта «Лига школьного предпринимательства».

Основная задача акции - дать детям почувствовать, что такое быть предпринимателем. В проекте ребята в игровой форме в командной игре создают свои первые, но уже готовые к реализации проекты.

Из нашего района пять образовательных организаций стали участниками проекта: Верхнеякушкинская ООШ имени В.М.Баданова, Нижнеякушкинская ООШ, Новочеремшанская СОШ, Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова, структурное

подразделение МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова Старотральбугинская ООШ.

Школьники проходят обучение по двум модулям. Первый включает в себя выбор бизнес-идеи и ее обоснование участниками проекта. Курс проходит в форме деловых игр и тренингов, заочных вебинаров и встреч с ульяновскими предпринимателями, а также для участников проекта организуются экскурсии на предприятия малого бизнеса. Второй модуль посвящен истории предпринимательства, в его рамках будут проходить олимпиады и конкурсы.

Реализация многих инициатив в стране, регионе, районе приурочена к Году экологии, объявленного в России Указом Президента РФ В.Путин.

Так, на территории страны реализуется приоритетный федеральный проект «Сохранение и восстановление реки Волги», в нём активно участвуют представители Ульяновской области.

Недавно завершился осенний этап ежегодной региональной акции «Посади и вырасти свое дерево». Новомалыклинцы приняли в нем активное участие.



В парке «Лес Победы» районного центра, в народных парках населенных пунктов Средняя Якушка, Вороний Куст, в парке Победы с.Высокий Колок, на территориях школ сел Елховый Куст, Новая Бесовка, Абдреево, Средний Сантимиер, на ул.Кооперативная с.Новая Малыкла и ул.Центральная с.Верхняя Якушка высажено более 700 саженцев деревьев различной породы.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА, фото автора.



Приглашаем!

25 октября в с.Новочеремшанск состоится сельскохозяйственная ярмарка. Начало в 7-00.

27 октября в с.Новая Малыкла, на площади Флага, состоится сельскохозяйственная ярмарка. Начало в 7-00.

Заявки на солому принимаются по телефону управления сельского хозяйства 2-22-31.

24 октября 2017 года в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Средний Сантимиер, ул.Кооперативная д.4.

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

27 октября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Гайнетдинова Аниса Габбасовна, заместитель главы администрации - начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-23-08.

«Прямая телефонная линия!»

23 октября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Будьлёв Алексей Петрович, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-22-31.

23 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

Лазарев Виталий Валентинович, председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-21-03. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



В ХРАМЕ В СЕЛЕ ПРИСЛОНИХА УСТАНОВЛЕНЫ КУПОЛА

Поздравить жителей села со знаковым событием приехал Губернатор С.Морозов. Освятил купола и кресты и провел праздничный молебен митрополит Симбирский и Новоспаский Анастасий.

«Хочу заверить вас, что все, что мы начинаем, мы стараемся доводить до конца. Это касается и дорог, и газификации, и благоустройства сел», - отметил глава региона.

О значимости для прихожан и гостей Карсунского района храмового комплекса в Прислонихе рассказал Митрополит Анастасий.

В регионе насчитывается 237 храмов и часовен, из них 191 действующий, 10 восстанавливаются, 36 строятся.

РЕГИОН – В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПФО

Ульяновская область вошла в число лидеров ПФО по темпам уборки сахарной свеклы. Губернатор С.Морозов проконтролировал ход работ в Цильнинском районе и провел тематическое совещание.

«... на еженедельных Губернаторских ярмарках прилавки ломятся от изобилия свежих овощей, выращенных на территории региона, горожане закупают на зиму картофель, другие корнеплоды, большой популярностью пользуется сахарный песок, произведенный из сахарной свеклы нового урожая», - подчеркнул глава региона.

В настоящее время аграрии высокими темпами убирают технические культуры.

По статистическим данным Министерства сельского хозяйства РФ, в целом по ПФО сахарная свекла убрана с площади 139,4 тысячи га, или 59,4% от плана. По темпам её уборки Ульяновская область занимает второе место после Республики Татарстан. Валовой сбор составил 5 млн 277 тысяч тонн при средней урожайности 360,8 ц/га.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

СВОДКА С ПОЛЕЙ

В полях района продолжают работы.

По данным отдела по развитию сельских территорий администрации МО «Новомалыклинский район» на 19 октября вспахано зяби 31 200 га.

Хлеборобы продолжают уборку подсолнечника - убрано 1 801 га, намолот составил 2 204 т, при средней урожайности 12,2 ц/га.

Кукуруза на силос убрана с площади 208 га, заложена силосная масса 5 314 т при средней урожайности 255,5 ц/га.

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Подписка-2018

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗВЕЗДА» НА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА!
СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!

Подписной индекс газеты П4810

РЕГИОН-РАЙОН

ДЕНЕЖНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ – ЛУЧШИМ ШКОЛАМ

За высокие образовательные результаты лучшие школы Ульяновской области поощрили денежными сертификатами.



Список лучших учреждений страны подготовил Московский центр непрерывного математического образования при информационной поддержке «Социального навигатора» МИА «Россия сегодня» и «Учительской газеты» и при содействии Министерства образования и науки РФ. Так, в топ-500 вошли школы Ульяновской области – уже не первый год ульяновские учреждения попадают во всероссийские рейтинги.

Торжественное чествование педагогического состава учебных заведений состоялось с участием Губернатора **С. Морозова** в рамках регионального родительского собрания.

«Нам очень важно не просто сохранить высокие результаты, но приложить максимум усилий для дальнейшего улучшения состояния образования. Поэтому для каждой из школ-победителей принято решение выделить дополнительно по 1 миллиону рублей на дальнейшее развитие. И очень важно эффективно распределить эти средства», – подчеркнул Губернатор **С. Морозов**.

Глава региона вручил денежные сертификаты в размере 1 млн рублей всем руководителям данных образовательных организаций.

Особенности областного бюджета

Бюджет Ульяновской области на 2018 год увеличится более чем на 9 млрд рублей.

Губернатор **С. Морозов** подписал законопроект, после чего главный финансовый документ был направлен на рассмотрение в Законодательное Собрание региона.

Рост налоговых и неналоговых доходов областного бюджета Ульяновской области в 2018 году составит 119,1% или поступления собственных доходов увеличатся на 6 млрд 617,2 млн. рублей. По-прежнему, основными доходными источниками являются акцизы, налог на доходы физических лиц и налог на прибыль организаций.

Увеличатся расходы областного бюджета на 2018 год и составят 47 млрд 564,5 млн рублей.

Расходная часть областного бюджета будет направлена на повышение заработной платы в соответствии с «майскими» Указами Президента **РФ В. Путина**. В следующем году будет проиндексирована заработная плата работникам бюджетных сфер «неуказных категорий» и меры социальной поддержки гражданам Ульяновской области.

Как и в предыдущие годы, расходы областного бюджета сформированы по программному принципу и направлены на решение приоритетных задач.

Поощрили лучших сельских тружениц

В драматическом театре имени И.А.Гончарова состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню сельских женщин.

Награды отличившимся работницам агропромышленного комплекса региона вручил Губернатор **С. Морозов**. «Мы делаем всё возможное, а порой и невозможное, чтобы жизнь на селе развивалась

чуть не меньшими темпами, чем в городах. Мы активно реализуем задачу, поставленную Президентом нашей страны **Владимиром Владимировичем Путиным**, эффективно использовать весь потенциал сельских территорий в интересах нашей страны для достижения нового качества жизни сельских жителей», – сказал глава региона **С. Морозов**.

В праздничном событии приняли участие представители всех районов Ульяновской области. В ходе мероприятия были отмечены труженицы села, которые наиболее активно проявили себя в труде и общественной жизни. Они получили почётные грамоты, благодарственные письма, а также цветы и подарки.

Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области отмечена **Лидия Малова** – главный бухгалтер ООО «Восток» Новомалыклинского района.

Формирование комфортной среды

В Ульяновской области с 16 октября проходит вторая неделя социальных инициатив. Мероприятия будут продолжаться до 27 октября.

В этот период пройдут различные «круглые столы», форсайт-сессии и другое. В частности, планируется обсудить тему отсутствия на региональном уровне единого портала, аккумулирующего информацию о грантовых конкурсах для социально ориентированных некоммерческих организаций.

«Мы первые в России, кто в настоящее время разработал стратегию действий региональной социальной инициативы, которая включает в себя 12 шагов. Фактически регион в настоящее время уже является пилотной площадкой для отработки федеральной модели», – сказал **Сергей Морозов**.

Первая подобная неделя прошла в Ульяновской области в конце мая. По её итогам был сформирован «банк» социальных идей, которые в настоящее время успешно реализуются на территории региона.

«Социальная сплоченность. Открытое общество. Равные возможности»

Под таким названием в Ульяновской области с 24 по 26 октября пройдет IV Международный социально-трудовой форум. Уровень готовности к мероприятию проконтролировал Губернатор **С. Морозов**.

«Мы должны сделать так, чтобы социальная политика, соцпроекты, социальное служение стало общенародным делом. Именно поэтому, говоря сегодня о форуме, который пройдет уже в ближайшее время, мы планируем, что нашу региональную социальную инициативу услышат и обсудят во всей стране», – отметил **Сергей Морозов**.

В рамках программы Международного форума планируется проведение большой Стратегической сессии, которая даст старт народному проекту «Образ будущего социальной сферы». Будет реализовываться «дорожная карта», которая позволит внедрить предложения от экспертов-участников в каждом субъекте с учетом региональной идентичности.

В этом году данное событие состоится в рамках региональной недели социальных инициатив. Ожидается, что в работе форума примут участие более двух тысяч человек.

Реализация молодежной политики

С 14 октября в Сочи стартовал XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов, который продлится до 22 октября.

Ульяновскую область представляют 100 участников и 50 волонтеров. Всего фестиваль объединил более 20 тысяч молодых людей из 150 стран мира.

Накануне отъезда с делегацией встретился Губернатор **С. Морозов**. «В состав делегации действительно вошли лучшие из лучших... Вам выпала честь представить область на столь значимом мероприятии, и нет ни тени сомнения, что вы с этой задачей справитесь. Думаю, что вы не только достойно покажете наш регион, но и сможете приобрести новые ценные знания, чтобы потом нам всем вместе применить их в нашей созидательной деятельности», – сказал глава региона.

В составе делегации – представители молодежных НКО, творческой, спортивной, рабочей молодежи, журналистов, IT-специалистов и инженеров, лидеров молодежных организаций политических партий и студенческого самоуправления.

Отрадно, что в числе участников фестиваля наши земляки: **Петр Крымкин**, уроженец **С. Александрова**, профсоюзный лидер **АвтоВАЗа** (**г.Тольятти**) и **Екатерина Крымкина**, в прошлом выпускница Новомалыклинской СОШ имени Героя Советского Союза **М.С. Чернова**, а теперь – студентка II курса одного из самых престижных вузов – **МГИМО**. Она обучается по специальности «Международное энергетическое сотрудничество и дипломатия». **Екатерина** вошла в состав пресс-службы **МГИМО**, занимается организацией и информационным сопровождением.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**.



ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

«А впереди ещё много интересных событий»

Об этом написала наша землячка **Екатерина Крымкина**, участница XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов, поделившись впечатлениями об участии в этом уникальном мероприятии.

«Мне выпал шанс поехать на Всемирный фестиваль молодежи и студентов вместе с делегацией своего университета. МГИМО подготовил площадку «Глобальная политика и ее повестка: как защитить мир», в рамках которой уже выступили **С.В. Лавров**, **М.В. Захарова**, **Э. Памфилова**, **В. Володин**, профессора ведущих французских университетов и многие другие.

Я, как член пресс-службы студенческой организации **МГИМО**, занимаюсь освещением этих мероприятий в информационном пространстве. Приятно осознавать, что материалы получают качественные, ведь наши тексты и посты в социальных сетях копируют и размещают в своих аккаунтах Министерство иностранных дел России.

Честно говоря, свободного времени тут практически нет – работа в пресс-службе отнимает много времени. Но мне удалось выкроить время и поприступать на лекции всемирноизвестного мотивационного оратора **Ника Вуйича**, а также посетить местную достопримечательность – горнолыжный курорт **Роза Хутор!**

А впереди ещё много интересных событий!

Невероятно приятно ощущать себя частью такого масштабного мероприятия, собравшего представителей 188 стран. Мы уже познакомились и пообщались с некоторыми из них, обменялись контактами и памятными сувенирами».

Давайте пожелаем **Екатерине** удачи, творчества и вдохновения!

В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛАУРЕАТОВ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ПРЕМИИ «ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА»

16 октября Губернатор **Сергей Морозов** принял участие в церемонии награждения лауреатов конкурса, которая прошла в драматическом театре.

«Сегодня Ульяновская область – одна из самых быстро развивающихся территорий в стране. Но для нас важны не только экономические результаты. Мы все больше внимания уделяем развитию гражданского общества, решению проблем, с которыми сталкиваются наши некоммерческие организации. И неслучайно мы назвали этот год Годом добрых дел, неслучайно объявили десятилетие доброты и сформировали в полном объеме стратегию наших действий. Мы искренне считаем, что счастье, мир, любовь – главные слагаемые успешного развития области. Я благодарен всем участникам замечательного конкурса «Гражданская инициатива», было подано свыше ста заявок. Благодаря вам у жителей региона появилась возможность увидеть лучшие примеры социальных проектов, познакомиться с реальными историями успеха, чтобы и самим украшать свою душу добрыми делами», – отметил глава региона.

Главным гостем церемонии стал заслуженный деятель искусств России, член Комитета гражданских инициатив, режиссер **Юлий Гусман**.

«Ульяновские номинанты – это люди, которые творят добрые дела не ради наград. Ведь заниматься общественной работой можно тогда, когда ты неравнодушный человек. Губернатор со своей командой делает все для того, чтобы Ульяновск рос и становился поволожским центром культуры, спорта, культуры и искусства», – отметил **Юлий Гусман**.

На торжественной церемонии все участники, номинанты и лауре-

аты премии получили именные дипломы. Они представляют регион в конкурсе на соискание федеральной премии «Гражданская инициатива». Нашей землячке **Екатерине Андреевой**, руководителю проекта «С памятью о прошлом», в номинации «Память» был вручен диплом номинанта конкурса на соискание региональной премии «Гражданская инициатива».



Напомним, по инициативе главы региона в Ульяновской области уделяется особое внимание развитию и поддержке социально ориентированных НКО. В 2017 году по итогам двух этапов конкурса распределение субсидий 56 НКО получили на реализацию своих проектов 15 млн рублей.

Премия была учреждена Комитетом Гражданских инициатив в 2013 году. Включая Ульяновскую область, она за время своего существования побывала в 19 субъектах Российской Федерации. В этом году региональный этап уже состоялся в городе **Сатка Челябинской области** и **ХМАО**. Предстоит этап в **Мурманске**. Итоговая V церемония награждения победителей Национальной премии состоится в Москве в декабре.

Проект главного финансового документа региона на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 гг. подписан губернатором.

Георгий КУЗНЕЦОВ

В понедельник, 9 октября, бюджет был рассмотрен и утвержден на заседании областного правительства, а днем позже представлен Сергею Морозову.

«Перед нами стояла задача подготовить проект бюджета и внести его на рассмотрение в областной парламент и Общественную палату до 10 октября», - отметил губернатор. - В этом случае до конца октября мы сможем рассмотреть доходную часть бюджета. Правительство, как орган исполнительной власти, свою задачу выполняло».

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ульяновской области на 2018 год разработаны с учетом стратегических целей, сформулированных в посланиях президента Федеральному собранию, майских указов, стратегии социально-экономического развития региона. Кроме того, учтены бюджетный прогноз Ульяновской области на период до 2030 года, областные госпрограммы и основные направления бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной федеральной политики. При определении бюджетной и налоговой политики на ближайшую перспективу использованы сценарные условия социально-экономического развития области.

Проект областного бюджета построен по программному принципу. В 2018 году будет реализовано 19 госпрограмм, и по-прежнему более 71 процента расходов будет направлено на выполнение социальных обязательств. Это прежде всего реализация указов президента РФ, в том числе повышение оплаты труда работников образования, здравоохранения, культуры и социального обслуживания, обеспечение детей дошкольным образованием.

Впрочем, средства - и немалые - будут направлены и на развитие. АПК региона получит 1,6 миллиарда рублей, транспортная система - 4,427 миллиарда, ЖКХ - 374,2 миллиона... Всего на поддержку экономических и инвестиционных проектов будет выделено свыше шести миллиардов.

По новой госпрограмме - «Формирование комфортной городской среды» - предусмотрено финансирование в размере 182,2 миллиона рублей, что позволит привлечь 232 миллиона федеральных средств.



Спикер Законодательного собрания Анатолий Бакаев принял проект бюджета из рук министра финансов региона Екатерины Кухаркиной.

Бюджет-2018 внесён в ЗСО

Доходная часть бюджета сбалансирована в размере 48,258 миллиарда рублей, что на 9,3 миллиарда превышает плановые показатели бюджета-2017. Расходы составят 47,565 миллиарда рублей с ростом на 6,5 миллиарда.

Как видно из приведенных цифр, бюджет-2018 впервые за российскую историю региона планируется профицитным, что позволит приступить к снижению долговой нагрузки.

Работа по наращиванию доходной базы привела к увеличению всех видов налоговых поступлений. Так, в 2018 году ожидается рост НДФЛ на 6,8%, налога на прибыль организаций - на 4,6%, налога на имущество организаций - на 24%, средств, поступающих по упрощенной системе налогообложения, - на 4,9%. Общий рост налогов составит 19,1%.

Власть вырастет и безвозмездная финансовая помощь из федерального бюджета - до 7,43 миллиарда рублей.

Впрочем, как отметил премьер Александр Смекалин, «одно дело спланировать, другое - исполнить, и здесь мы обязаны приложить все усилия к борьбе с теневой экономикой и повышению эффективности бюджетных расходов; спрос в этих направлениях с каждого руководителя государственных органов исполнительной власти будет очень жестким».

При этом глава кабинета министров выказал надежду, что «как и на текущий год, проект бюджета является стартовым, параметры роста в него заложены хорошие, но не предельные».

Напомним, что по аналогии с федеральным бюджетом в Ульяновской области

начиная с 2018 года будут введены «бюджетные правила», которые предполагают направление дополнительных доходов на следующие приоритетные направления: 50% - на исполнение указов президента РФ; 25% - на развитие области в целях увеличения налогового потенциала и стимулирования экономически значимых отраслей; 10% - на погашение кредиторской задолженности; 10% - на снижение долговой нагрузки; обслуживание государственного долга; 5% - в Резервный фонд региона.

Во вторник же бюджет был внесен в Законодательное собрание, и депутаты начали над ним работу в комитетах. Ожидается, что первое чтение бюджета состоится на плановом заседании областного парламента 25 октября.

Главы районов в зоне риска

Во время аппаратного совещания губернатор Сергей Морозов озвучил рейтинг эффективности глав администраций муниципальных образований. И сразу же после этого последовали кадровые изменения. Правда, инициатором их стал не глава области.

В своем твиттере заместитель губернатора Павел Дегтярь сообщил, что в красную зону риска вошли руководители Мелекесского, Майнского, Павловского и Чердаклинского районов, соответственно, Ильяс Мухутдинов, Александр Дорофеев, Александр Тузов и Виктор Самойлов.

«Мнение элиты, мнение людей и социально-экономическая ситуация в муниципалитетах легли в рейтинг оценки глав администраций», - привел слова губернатора Павел Дегтярь.

Сразу же после того, как Сергей Морозов озвучил критерии оценки руководителей муниципалитетов, о своей отставке объявил один из участников списка. Глава администрации Мелекесского района Ильяс Мухутдинов попросил губернатора освободить его от занимаемой должности. На прошлом аппаратном совещании руководитель муниципалитета подвергался критике за срыв начала отопительного сезона.

В красной зоне рейтинга оказались и первые заместители глав администраций муниципальных образований. Это Сергей Гигирев (Ульяновск) и Марина Машкацева (Мелекесский район).

Напомним, что на прошлой неделе в отставку был отправлен первый заместитель главы администрации Мелекесского района Валерий Ключков. Именно его признали ответственным за срыв поставок тепла в Новой Майне. А в начале сентября, также на аппаратке, свой пост покинул глава администрации Тереньгульского района Владимир Дергунов.

Сергей Морозов предложил ввести дополнительные меры поддержки производителей, продающим продукцию на стационарных сельхозярмарках.

Иван ПОРФИРЬЕВ

Весной на совещании по продовольственной безопасности была озвучена идея создания стационарных сельскохозяйственных выставок-ярмарок. По словам представителей областного министерства, это стало ответом на запрос жителей Ульяновска, у которых субботние ярмарки пользуются большой популярностью. Первая стационарная сельхозярмарка была открыта вкоре в Заволжском районе. В сентябре открылась вторая - на отцовской базе на проспекте Гага, 100.

Сейчас ярмарку в Киндяковке ежедневно посещают от трех до пяти тысяч покупателей. Одним из них стал губернатор Сергей Морозов, он осмотрел торговые места, пообщался с продавцами и даже купил буханку хлеба.

Это всё своё, родное

На ярмарке глава региона и озвучил инициативу по поддержке производителей, которые здесь реализуют свою продукцию. В настоящее время они имеют три льготных ме-

брать половину стоимости и лишь с третьего года - полную цену аренды. - За это время люди успеют продвинуть свой товар, а главное - сами привыкнут к этому месту,



Фото: Елена Шабалина

ся, когда аренда места для них бесплатна. После чего платят 5 000 рублей в месяц. Губернатор предложил поменять схему, увеличив бесплатный период до одного года, второй год

считает Сергей Морозов. Сейчас на обеих выставках-ярмарках свою продукцию представляют поставщики из 14 районов области. Ассортимент товара весьма широкий;

и мясная продукция, и молочная, и хлебопекарная, и даже кондитерские изделия. По словам заместителя министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Маргариты Еварестовой, с количеством и качеством продукции здесь проблем нет, так же как и с возможностью реализации Единственной трудностью - это доставка на прилавки. Именно для этого областной потребительский планирует приобрести транспорт - чтобы у фермеров и районных потребительских не возникло проблем с доставкой товара в Ульяновск.

Ярмарка на Гага, 100 не последний такой объект у нас в регионе. В конце сентября аналогичное место торговли открылось в Карсуке. А в Ульяновске министр собирается создать очередную постоянную ярмарку в Заволжском районе. По словам Маргариты Еварестовой, место под ее размещение пока не определено, но оно точно будет бойком.

Понедельник, 23 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЗНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

Вторник, 24 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЗНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

Среда, 25 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЗНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

Четверг, 26 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЗНТ) and Program titles with times.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

Пятница, 27 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 'Доброе утро', 'Контрольная закупка', 'Жизнь здорово!', 'Время покажет').

Суббота, 28 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 'Смешарики', 'ЖЕНЩИНА ДЛЯ ВСЕХ', 'Играй, гармонь любимая!', 'Смешарики').

Воскресенье, 29 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., 'Контрольная закупка', 'УБИЙСТВО В САШАЙН-МЕНОР', 'Смешарики', 'Свадьба в Малиновке').

Куплю автомашины б/у, аварийные, под разбор. Дорого. Требуется продавец в автомагазин автозапчастей Автомир. Тел.: 8-927-631-57-55

В Новой Малылке по ул. Кооперативная 24/24 продается 1-комнатная квартира, 2 этаж, пластиковые окна, санузел, ремонт, индивидуальное отопление, очень теплая. Тел.: 8-937-030-23-24 - Ирина 8-927-803-35-59 - Валентин

Продам ж/б кольца. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-20

Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш. г.Димитровград, Мулковское шоссе, 39 e-mail: petru@yandex.ru Тел.: 8-902-129-42-32 e-mail: boss152@mail.ru Тел.: 8-927-806-89-27

Компания ООО «Смазочные материалы» осуществляет продажу всех видов масел для автомобилей и спецтехники. Тел.: 8-917-630-73-52

Репитор по английскому языку. Возможен приезд к вам. Возможны занятия по скайпу. Тел.: 8-937-035-46-34

Продаются телата. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно. Тел.: 8-903-339-45-82

Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка. Тел.: 8-960-361-42-32, 8-937-757-52-34

Продам в Димитровграде на порту м/с 18м кв. отличное состояние, душ, туалет, пластиковое окно за материнский сертификат. Однокомнатную квартиру на порту в хорошем состоянии. Цена 730 тыс. рубелей. Тел.: 8-953-981-47-05

Доходы и расходы консолидированного бюджета Новомалыклинского района за сентябрь 2017 года

За сентябрь 2017 года в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступил 28523,8 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 5694,9 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета - 22828,9 тыс. руб. Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 4772,7 тыс. руб., в том числе: налог на доходы физических лиц - 1957,5 тыс. руб., акцизы на нефтепродукты - 729,6 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения, - 10,3 тыс. руб., единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности - 3,6 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с патентной системой налогообложения, - 1,2 тыс. руб., налог на имущество физических лиц - 108,4 тыс. руб., земельный налог - 184,1,6 тыс. руб., госпошлина - 120,4 тыс. руб. Объем неналоговых доходов составил 922,3 тыс. руб., в том числе: доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 290,1 тыс. руб., плата за негативное воздействие на окружающую среду - 0,02 тыс. руб., доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - 620,5 тыс. руб., доходы от продажи материальных и нематериальных активов - 103,4 тыс. руб., штрафы, санкции, возмещение ущерба - 11,4 тыс. руб., прочие неналоговые доходы - 0,3 тыс. руб. Из бюджета района профинансированы расходы на сумму - 28523,8 тыс. руб.; в том числе: на выплату зарплат с начислением - 7551,2 тыс. руб; на оплату коммунальных услуг - 1093,1 тыс. руб; на приобретение ГСМ для бюджетных учреждений - 377,5 тыс. руб; на приобретение основных средств - 194,3 тыс. руб; на оплату услуг по ремонту и содержанию имущества, долор - 2880,6 тыс. руб; услуг связи - 56,0 тыс. руб; канцелярских, хозяйственных расходов и запчастей - 49,7 тыс. руб; на выплаты социальное характера - 11,4 тыс. руб; прочие расходы - 459,3 тыс. руб; проезд детей - 31,5 тыс. руб; продукты питания для школ, детских садов - 585,3 тыс. руб; содержание отдела опеки - 46,6 тыс. руб; содержание детей в семьях опекунов - 1561,7 тыс. руб; субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях - 2061,6 тыс. руб; субвенции для проведения учебного процесса в школах - 7293,6 тыс. руб; ЗАГС - 54,8 тыс. руб; субсидии на осуществление ремонта, ликвидации аварийной ситуации в зданиях муниципальных общеобразовательных организаций - 1151,4 тыс. руб; субсидии на реализацию проектов развития муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан - 416,1 тыс. руб; субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, поддержка творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью населения до 300 тысяч человек - 2634,3 тыс. руб. Начальник Управления финансов администрации МО «Новомалыклинский район» С. ЛЕОНТЬЕВА.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 'Утро России', 'Вести', 'О самом главном', 'Местное время', 'Судья человека').

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 'СРОЧНО В НОМЕР!', 'Маша и Медведь', 'Живые истории', 'Местное время', 'Сток одному').

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., 'СРОЧНО В НОМЕР!', 'Сам себе режиссер', 'Смехопанорама', 'Утренняя почта', 'Местное время', 'Школа ремонта').

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 'ЛЕСНИК', 'Территория заблуждений', 'Документальный проект', 'С добрым утром!', 'Пора в отпуск', 'Готовим', 'Главная дорога').

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 'ЧП. Расследование', 'Звезды сошлись', 'Смотр', 'Сегодня', 'Новый дом', 'Пора в отпуск', 'Готовим', 'Главная дорога').

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., 'Центральное телевидение', 'Все на сегодня', 'Устами младенца', 'Едим дома', 'Первая передача', 'Чудо техники', 'Их нравы', 'Устами младенца', 'Малая земля', 'Потеря', 'Своя игра', 'Следствие вели...', 'Новые русские сенсации', 'Итоги недели', 'Звезды сошлись', 'БЕССТЫДНИКИ').

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 'Теннис. ВТБ Кубок Кремля 2017.', 'Финал Олимпиады', 'Большая игра', 'Профессиональный бокс', 'Секретные материалы', 'Хоккей. КХЛ. Куньлунь', 'Австралийский парк', 'Албион', 'Арсенал', 'ЦСКА', 'Футбол. Чемпионат Франции', 'Баскетбол. Евролига', 'Ток-шоу «Агора»').

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 'Библейский сюжет', 'АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ', 'Кот Леопольд', 'Обыкновенный концерт', 'Большое, чем любовь', 'КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ', 'Поместный собор', 'Восстановление патриаршества', '1,40 Д/ф', 'Гейгелский национальный парк', 'Х/ф в ЦЕНТРАЛЬНОМ ПАРКЕ', 'Эрмитажные традиции общения с новым искусством', 'Секретные материалы', 'Игра в бисер', 'Сальвадор Дали и Галя Элоар', 'Большая опера', 'Ток-шоу «Агора»').

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program (e.g., 'СВЯТЫНИ ХРИСТИАНСКОГО МИРА', 'Турниры плашциана', 'БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ', 'Мультфильм', 'Перевалжины', 'Виктор Васнецов', 'Обыкновенный концерт', 'АННА НА ШЕЕ', 'Диалоги о животных', 'Концерт Сар Саймон', 'Рэтти и Берлинский филармонический оркестр', 'Блет в Большой', 'Пешком... Углич дивный', 'Гении', 'Возвращение дирижабля', 'Узбекистан. Обретенные открытия', 'НЕ БОЛИТ ГОЛОВА У ДЯДЛА', 'Романтика романа', 'Белая студия').

